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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

COMMISSION DES FINANCES
ET DU BUDGET

MOTIES

Moties ingediend in openbare
commissievergadering (**) op 26 februari 2003 tot
besluit van de interpellatie van de heer Josy Arens
tot de minister van Financiën over «de verhoging van
het van belasting vrijgestelde inkomenspercentage ten
gunste van ouders van studenten die voor een hogere
studie verplicht zijn op kamers te wonen» (nr. 1577).

1. Motie van aanbeveling (16.14 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens

en het antwoord van de minister van Financiën

vraagt de regering

Motions déposées le 26 février 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de
l’interpellation de M. Josy Arens au ministre des
Finances sur «la majoration de la quotité de revenus
exemptés d’impôts en faveur des parents d’étudiants
obligés de loger à l’extérieur (koter) pour poursuivre
des études supérieures» (n° 1577).

1. Motion de recommandation (16.14 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens

et la réponse du ministre des Finances

demande au gouvernement
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de prendre en considération les problèmes
spécifiques vécus par les étudiants domiciliés dans
les régions éloignées et de prendre les mesures fiscales
appropriées pour permettre à chaque jeune de bénéficier
des formations supérieures nécessaires à son
intégration harmonieuse dans la vie active et ainsi de
supprimer les discriminations à l’égard des régions
éloignées des centres de formation et en particulier de
la province de Luxembourg.

Josy ARENS (cdH)

2. Motion pure et simple (16.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens

et la réponse du ministre des Finances

passe à l’ordre du jour.

Zoé GENOT (ECOLO-AGALEV)
Eric van WEDDINGEN (MR)
Ludwig VANDENHOVE (SP.A)

rekening te houden met de specifieke problemen van
studenten die in afgelegen gebieden wonen en de nodige
fiscale maatregelen te nemen om aan elke jongere de
kans te bieden hoger onderwijs te volgen, met het oog
op een vlotte intrede in het beroepsleven, en aldus een
eind te maken aan de discriminatie ten aanzien van de
gebieden die veraf liggen van de opleidingscentra en
meer bepaald van de provincie Luxemburg.

2. Eenvoudige motie (16.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens

en het antwoord van de minister van Financiën

gaat over tot de orde van de dag.


